
الجنس :
ا 31 ردً

ما رأيك بالخدمات التى تقدمها الجمعية ؟
ا 31 ردً

يمكنني الوصول لخدمات الجمعية بسهولة ويسر ؟
ا 31 ردً

المواد المقدمة من الجمعية ذات جودة ؟
ا 31 ردً

اً ؟ أشعر بأن المدة الزمنية لتقديم خدمات الجمعية مناسبة جد
ا 31 ردً

أستبيان قياس رضاء المستفيدين
ا 31 ردً
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سلوك منسوبي الجمعية مقدمي الخدمة يراعي ظروف المستفيدين ؟
ا 31 ردً

اً ؟ كفاءة إدارة العاملين في الجمعية مميز
ا 31 ردً

اً ؟ اً ومقنع استجابة الجمعية للطلبات سريع
ا 31 ردً

الدعم المالي مناسب ؟
ا 31 ردً

إجراءات العمل في الجمعية فيها نسبة عالية من المرونة ؟
ا 31 ردً
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اً ؟ تواصل منسوبي الجمعية مع المستفيدين مميز
ا 31 ردً

الإجراءات والتعليمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعية واضحة وشفافة ؟
ا 31 ردً

شكاوي المستفدين تؤخذ بعين الاعتبار وتعالج بشكل سريع ؟
ا 31 ردً

الجمعية تمنح الخدمات والمميزات لكافة المستفيدين على اختلاف مواقعهم بالعدل والمساواة ؟
ا 31 ردً

أختر البرامج والخدمات التي استفدت منها )يمكن اختيار أكثر من خيار (
ا 31 ردً

ما هي مقترحاتك وتوصياتك لتطوير خدمات الجمعية ؟
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.
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لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 

20‏/11‏/2024 2:15 م أستبيان قياس رضاء المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1WUTc-KjNt99CHKR33tV-QCz6E-toE-hXXP2f_mAw5k4/viewanalytics 4/5

https://docs.google.com/forms/d/1WUTc-KjNt99CHKR33tV-QCz6E-toE-hXXP2f_mAw5k4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


20‏/11‏/2024 2:15 م أستبيان قياس رضاء المستفيدين

https://docs.google.com/forms/d/1WUTc-KjNt99CHKR33tV-QCz6E-toE-hXXP2f_mAw5k4/viewanalytics 5/5


